

2015, 那些让你驻足的体坛瞬间



巴萨

2015年的体育圈儿,浪平,风不静。

体育以它独有的方式,演绎着不同寻常的2015年。

那些惊喜的,悲伤的,令人振奋的,叹息的,让每一个人,都能找到足以标记这个年份的时刻。

现在,带您回顾,2015年那些曾让你驻足的体坛瞬间。 爱青岛



恒大

恒大再度笑傲亚洲

2015年的广州恒大依旧势不可挡。中超联赛,他们以19胜10平1负夺得中超五连冠;亚洲赛场,总比分1:0击败阿赫利,继2013年后,3年内第二次捧得亚冠联赛的冠军;世俱杯上,他们终于有机会和世界顶尖球队掰一次手腕,虽不敌,却犹荣。



男篮

男篮重回亚洲之巅

2015年10月,长沙男篮世锦赛,中国男篮在挨个跨过亚洲这些年的霸主新贵之后,再次称霸亚洲。

中国球迷终于有理由期待这支球队的未来。



女排

女排再夺世界冠军

2015年9月6日晚,中国女排3:1击败日本,11年后再次再夺世界冠军。郎平也因此成为历史上首位同时以球员和主教练身份,夺得世界大赛冠军的排坛女性。



苏炳添

宁泽涛夺冠创历史

俄罗斯喀山世界游泳锦标赛,中国选手宁泽涛以47秒84获得男子100米自由泳冠军,这是亚洲选手第一次在男子100米自由泳上获得世界大赛金牌。

苏炳添进百米决赛

2015年北京田径世锦赛,苏炳添以9秒99的成绩杀入世锦赛决赛,成为第一个晋级世锦赛百米决赛的亚洲人。

而“中国之队”以38.01秒摘得男子4×100米项目银牌,创造了亚洲田径历史在该项目上的最佳战绩。

冬奥亚运落户中国

7月31日,国际奥委会主席巴赫正式宣布:北京张家口获得2022年冬奥会举办权。北京成为历史上第一个既举办夏季奥运会,又举办冬季奥运会的城市;9月16日,亚奥理事会宣布杭州获得2022年亚运会举办权;8月7日,国际篮联宣布中国获得2019年男篮世界杯的举办权。

巴萨勇士无人能敌

6月7日,巴塞罗那3:1战胜尤文图斯,历史上第五次捧起欧冠冠军奖杯。在最近10年,巴萨四次打进欧冠决赛,四次全部成功捧杯!

金州勇士以4:2的总比分40年后再次再夺NBA总冠军,新赛季的勇士和库里更是无人能挡,开季的连胜纪录定格在24场,联盟历史第三。

刘翔正式宣布退役

4月7日,刘翔发表长微博宣布退役,就此结束自己12年的职业生涯。



宁泽涛



刘翔

安徽保龄球队有了训练“阵地”

星报讯(记者 江锐)“安徽保龄球队要保持全国一流的水平,必须有自己的‘根据地’。”12月26日,在为安徽省保龄球协会实体化试点揭牌后,省体育局局长冯瀚潮如是说。当日,合肥市中安保龄球俱乐部、安徽保龄球队训练基地也同时揭牌。

“2010年在合肥举行的第四届全国体育大会上,安徽选手获得了7个一等奖,是安徽代表团获得一等奖最多的项目。”省保龄球协会主席周晓平告诉市场星报记者,在合肥曾举办过三次全国保龄球锦标赛,安徽保龄球手在参加全国和亚运会比赛中屡创佳绩,涌现出很多全国知名球手,像张玉红夺得过世界锦标赛亚军,何健在远东锦标赛上夺得过4个冠军。

但由于种种原因,合肥保龄球馆在2012年前后相继关门歇业或转行,省保龄球队训练也是困难重重。“参加全国比赛都是临时组队,而且参赛选手都是上世纪90年代出来的一批选手,现在都年龄偏大,培养我省保龄球后备人才刻不容缓。”周晓平表示。

在亚运会上夺得过3枚铜牌的张玉红,是安徽保龄球女子“头号”选手,这几年她一直在省外打球,此次也终于“落叶归根”,她表示,有了自己的训练“阵地”,一定要刻苦训练,提高水平,在国内外赛场上再创佳绩。

合肥户外运动爱好者有了“家”

星报讯(记者 江锐)12月27日,合肥户外运动协会正式成立,标志着合肥户外运动行业迈向了新的“里程碑”。

当前,人们把户外运动作为一种时尚,纳入了自身日常生活,而在合肥,更是有越来越多的市民参与户外运动中来。然而长期以来,缺乏对户外爱好者统一的协调、组织和引导,从而制约了合肥户外运动发展。刚当选的合肥户外运动协会会长周信民表示,“协会的成立将为合肥市乃至全省范围内户外运动爱好者提供中立和开放的交流平台,并积极推动全民健身运动”,甚至成为合肥体育发展重要的“助推器”。

据悉,合肥户外运动协会根据目前情况,设立了户外摄影、航空、迷你铁人三项、营地、马拉松运动、军体、装备、登山、骑行、徒步、自驾、攀岩速降、游泳等13个专业分会。

著名摄影师严明携新作合肥签售 “摄影师要有自己的态度”

星报讯(记者 吴笑文)昨日,摄影师严明携新书《大国志》做客新华书店安徽图书城四楼展演厅,与合肥的摄影爱好者一起,分享自己那些震撼心灵的摄影作品背后的故事,并签售新作《大国志》。

严明,安徽定远人,他身上有多个标签,摇滚歌手、杂志编辑、诗人、摄影师。作为一个非科班出身的摄影师,严明却荣获

侯登科纪实摄影奖、法国“才华摄影基金”奖。对于摄影,严明认为,摄影师要有自己的态度,作品要表达出情感。他这些年一直在全国各地奔走,拍下很多令人心灵震颤的瞬间。在他看来,摄影并非仅仅是一门技术,他觉得,做艺术就是“与我有关系”的事,不是在完成、复制,艺术是对这个世界的态度和感受。如果非谈技巧,那就是尽可能把气氛、情景做到位,它是让

照片持久、耐看的要件。

而说起自己身上的多个标签,他也坦言之前自己是勤于跳槽和改行的人,虽然跨度很大,但每个行业对自己的影响都使自己受益颇多。他认为每次改行并不知道今后会走多远,但当时都是痴迷的,有这份心就够了,“不同行业的气息和品质都会贯穿在每天的生活中,对一个人造成的影响也是很长远的。”

皇马主席“钦点”齐达内任主帅

星报讯(宗和)虽然上一轮取得一场10:2的大胜,但这仍不足以让皇马主帅贝尼特斯保住帅位,而皇马主席弗洛伦蒂诺已经决定新帅人选,不是刚刚下课的穆里尼奥,而是齐达内。作为2001年时弗洛伦蒂诺的重磅签约,齐达内目前是皇马B队的主帅。